



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
Fakultet filozofije i religijskih znanosti
HR - 10000 Zagreb, Jordanovac 110, pp 169

Upute za dovršetak preddiplomskih studija na FFRZ

Upisi	<p>Bezuvjetni upis u II. godinu je 55 i više ECTS bodova; uvjetni upis je od 50 do 54 ECTS bodova.</p> <p>Bezuvjetni upis u III. godinu je 115 i više bodova; uvjetni upis je od 110 do 114 ECTS bodova.</p> <p>Ponovni upis u I. godinu: manje od 50 ECTS bodova Ponovno upis u II. godinu: manje od 110 ECTS bodova</p> <p>Svi studenti su dužni u objavljenom roku izvršiti upis. Propuštanje roka rezultira gubitkom studentskih prava.</p>
Participacija školarine	<p>Participacija se plaća za nepoložene ECTS bodove iz akademske godine koja prethodi upisu nove akademske godine.</p> <p>Participaciju ne plaćaju studenti koji su prethodne akademske godine skupili 55 i više ECTS bodova.</p> <p>Participaciju plaćaju studenti koji imaju manje od 55 ECTS bodova.</p> <p>Studenti koji imaju od 30 do 54 ECTS plaćaju participaciju po formuli: svi upisani ECTS bodovi minus svi položeni ECTS bodovi puta 120.00 kn.</p> <p>Studenti koji imaju manje od 30 ECTS bodova plaćaju punu školarinu (7.200,00 kn).</p> <p>Ne može se dvaput ponavljati ista godina studija.</p>
Izborni predmeti i seminari	<p>Izborni predmeti i seminari moraju biti upisani u ISVU u roku od 30 dana od upisa. Nastavnici dostavljaju liste ISVU-koordinatorsu (smisic@ffrz.hr). Studenti moraju do kraja semestra imati vidljive u studomatu sve predmete i sami su dužni pratiti studomat. Sve nedostatke studenti su dužni na vrijeme prijaviti ISVU-koordinatorsu i pratiti jesu li izmjene izvršene. Naknadni upis se ne može izvršiti. Naknadne reklamacije se ne mogu uvažavati.</p>
Ispiti	<p>Prijava na ispit vrši se <u>samo</u> preko studomata. Nastavnik ne smije primiti na ispit studente koji se nisu prijavili. Studentima se može uskratiti unos ocjene ako prekrše ovo pravilo, odnosno dođu na upis ocjene koju imaju u indeksu a da nemaju evidentiranu prijavu u ISVU. Ocjena iz semestralnog i bakalaureatskog rada upisuje se na prijavnicu.</p>
Bakalaureatski rad	<p>Studenti III. studijske godine moraju najkasnije do 30. 11. imati mentora i konačni naslov teme bakalaureatskog rada. Ocijenjeni diplomski rad treba predati u dva spiralno uvezana primjerka do 10. 7. u referadu. (Vidi 'Obrazac praćenja izrade bakalaureatskog rada' i 'Upute za formalno oblikovanje bakalaureatskog rada').</p>
Završetak preddiplomskog studija	<p>Preddiplomski studij završava se ocijenjenim bakalaureatskim radom te položenim svim ispitima (najmanji ukupni broj ECTS bodova mora biti 180).</p>